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Анализ работы класса психолого-педагогической направленности
за 1 полугодие 2023-2024 учебный год


· 01 сентября 2023 года в школе сформирован класс психолого-педагогической направленности на базе 10а класса. Для этого разработано положение о классе психолого-педагогической классе, издан приказ об открытии класса психолого-педагогической направленности, сформирован план работы класса психолого-педагогической направленности на 2023-2024 учебный год.
Проведено родительское собрание, на котором родители познакомились с положением о классе психолого-педагогической направленности, содержанием и организацией учебно-воспитательного процесса.
Поскольку одной из целей создания психолого-педагогических классов является формирование у обучающихся представления о педагогической профессии, отношения к учителю как профессионалу, ориентирование обучающихся в системе ценностей, которые отражают специфику педагогической деятельности, организация самопознания, развитие профессиональных интересов, профессиональное самоопределение, соотнесение собственных возможностей, особенностей с представлениями о профессии, в классе реализуется курс внеурочной деятельности «Педагогика» и «Психология». В рамках данного курса дети знакомятся с теоретическими основами, направлениями деятельности учителя.
Обучающиеся принимают участие во всех благотворительных акциях, которые проводятся на территории города: экологические акциии, цикл благотворительных мероприятий для граждан пожилого возраста и инвалидов , организация тематических игровых площадок в период проведения городских культурно-массовых мероприятий, организация судейства на спортивных соревнованиях различного уровня, организация мероприятий с младшими школьниками, в т.ч. на переменах, проводят уроки Доброты, участвуют в осенних и весенних неделях добра и др.
Сами участники психолого-педагогического класса являются организаторами школьных благотворительных акций, проводят работу со всеми классами школы для привлечения наибольшего количества участников. Дети являются активными членами совета старшеклассников, и наставниками для младших школьников. Они проводят правовые беседы с учениками младших классов, организуют в период перемен подвижные игры, после уроков вместе кормят птиц и наблюдают за кормушками в течение учебного дня. Обучающиеся психолого-педагогического класса сами организуют учёбу волонтёрского актива, где обучают детей азам и видам добровольчества (волонтерства).
· конце первой-начале второй четверти, благодаря начатой работе по формированию у обучающихся представления о педагогической профессии, в т.ч. тренера, 10 человек из класса увлеклись спортивными играми, и при посещении занятий вспортивной секции при школе менее чем за 6 месяцев подготовки, стали призёрами первенства города по волейболу в зачет Спартакиады школьных спортивных клубов среди мальчиков и девочек 2008-2011 г.р.
	Проводимая работа в классе психолого-педагогической направленности даёт положительные результаты: с помощью волонтёров психолого-педагогического класса проведено и организовано более 15 акций, соревнований и пр. мероприятий, 4 волонтёров класса уже имеют волонтёрские книжки. На начало учебного года волонтёрами в классе уже являлось 2 человека, к концу 1полугодия волонтёров в классе увеличилось до 18 человек, что составляет 90% от общего количества классного коллектива. 
В течение учебного года в классе проводились мероприятия при взаимодействии с представителями ДГПУ,  профориентационные беседы по педагогическим специальностям, где обучающимся подробно рассказали о должностях, личностных качествах, которыми должны обладать люди этих специальностей, функциональных обязанностях. Кроме того, было организовано несколько встреч с выпускниками школы, являющихся студентами педагогических колледжей, которые рассказали о своей учёбе, о перспективах на дальнейшую трудовую педагогическую деятельность.
· течение  1 полугодия проводились классные часы о популяризации профессии педагога. Дети оказывали помощь педагогам школы в съёмке видеороликов «Год учителя и наставника».
· настоящий момент уже продумываются направления работы в классе психолого-педагогической направленности на следующий учебный год. На условиях сетевого взаимодействия с планируем  договорённость об организации краткосрочного курса по обучению вожатых в детском оздоровительном лагере. А с педколледжем идут переговоры об организации экскурсий и встреч с педагогами и студентами. Кроме того, будет организован курс внеурочной деятельности по психологии.
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